## TOWNSHIP OF BIRCH RUN SAGINAW COUNTY, MICHIGAN

## BIRCH RUN TOWNSHIP RESOLUTION OF SUPPORT FOR MICHIGAN TOWNSHIPS ASSOCIATION'S ROBERT R. ROBINSON SCHOLARSHIP APPLICATION NO. 2017-08

At a Regular Meeting of the Birch Run Township Board, Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, held at the Township Meeting Room on the 18<sup>th</sup> day of April, 2017, at 7 o'clock Eastern Standard Time.

PRESENT: Letterman, Trinklein, Parlberg, Moore, Kiessling, Sheridan, Totten ABSENT: None

ABBEITT: ITORE

The following resolution was made by Sheridan and seconded by Kiessling:

**WHEREAS**, the Michigan Townships Association administers a scholarship fund established in memory of Robert R. Robinson, former executive director of the association; and

**WHEREAS,** the purpose of the scholarship fund is to help students in Michigan who are preparing for a career in public administration; and

WHEREAS, the scholarship is awarded on a competitive basis to a junior, senior or graduate student enrolled in a Michigan college or university, who is pursuing a degree in public administration and considering a career in local government administration, as determined by the applicant's academic achievement, community involvement and commitment to a career in local government administration; and

**WHEREAS,** Alexa Timmreck, currently a graduate student at Eastern Michigan University, has demonstrated academic achievement with a 4.0 grade point average; and

**WHEREAS**, the scholarship application requires a resolution of support from an MTA-member Michigan township board;

**THEREFORE, BE IT RESOLVED,** The Township of Birch Run Board of Trustee's supports the application of Birch Run Township resident Alexa Timmreck for the Robert R. Robinson Memorial Scholarship.

## RESOLUTION DECLARED ADOPTED.

YEAS: Letterman, Parlberg, Sheridan, Totten, Trinklein, Moore, Kiessling

NAYS: None

ABSTENTIONS: None

STATE OF MICHIGAN	)
	) SS
COUNTY OF SAGINAW	)

I, the undersigned, the fully qualified and acting Clerk of the Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, do hereby certify that the foregoing is a true and complete Copy of a resolution adopted at a regular meeting of the Township Board of the Township of Birch Run, Michigan, held on the 18<sup>th</sup> day of April, 2017, the original of said meeting was given to and in compliance with Act 267, Public Acts of Michigan, 1976. IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto fixed my official signature on this 19<sup>th</sup> day of April 2017.

Corey Trinklein, Clerk Birch Run Township